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Hodiny
Zadání: 
Vytvořte jednoduchý program pro řízení digitálních hodin. Pro řízení těchto hodin použijte:

a) časové přerušení

b) generátor impulsů, který bude vytvořen pomocí jednoho časovače

c) generátor impulsů, který bude vytvořen pomocí dvou časovačů
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Postup:
1) Vytvořte nový projekt

2) Definujte hardwarovou konfiguraci řídícího systému (typ CPU, vstupní a výstupní karty)

3) Vytvořte samotný program včetně komentářů a popisů segmentů

4) Ke každému vstupu a výstupu přiřaďte symbolickou adresu
Řešení:
a)
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Řešení:
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Řešení:
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